

Воюй так, как Алексей Петрасенко

Исклучительную храбрость на поле боя проявляет гвардии красноармеец парторг роты Петрасенко. Его каждый поступок в бою проникнут глубоким советским патриотизмом, беспредельной преданностью советской Родине. В недавнем бою Петрасенко покрыл себя новой боевой славой. Только в одной схватке с врагом он вместе со своими боевыми товарищами уничтожил 10 гитлеровцев и 8 взял в плен.

Как это было

Стремительно преследуя противника, гвардейцы успешно продвигались вперед. На подступах к одному населенному пункту гитлеровцы встретили наших наступающих бойцов сильным огнем. Справа и слева строчили вражеские пулеметы, из глубины обороны противника била минометная батарея. Огонь был восторженно плотным, что буквально на каждый метр земли падал расскаленный металл.

Но нет такой силы, которая могла бы сломить наступательный дух гвардейцев. Парторг роты Петрасенко первым поднялся в атаку и сквозь град вражеских пуль и осколков устремился вперед. Бойцы



знали этого дерзкого воина, не раз видели его в бою, верили в его боевое мастерство и когда увидели его впереди, все, как один, поднялись и последовали за ним.

Пробивая себе путь метким и сильным огнем, гвардии Петрасенко первым ворвался на вражеские позиции и вместе с другими бойцами уничтожил 10 гитлеровцев и 8 взял в плен.

Не задерживаясь в траншеях, он повел бойцов к населенному пункту. В этот напряженный момент вышел из строя командир роты. Парторг Петрасенко возглавил бойцов подразделения и штурмом овладел населенным пунктом.

Гвардейцы! Бейте фашистов так, как бьет их красноармеец Петрасенко. Не давайте врагу ни минуты передышки, ломайте его сопротивление. Днем и ночью преследуйте и уничтожайте гитлеровцев.

Чем больше истребленных фашистов, тем ближе победа. Чем шире шаг, тем ближе к Берлину. Вперед доблестные гвардейцы!

Добьем раненого немецкого зверя в его собственной берлоге!